

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.9.14 星期二



找记者上壹点

读者热线>>>

6610123

省旅发大会将于22日在烟台开幕

大会向全球发出邀请信，烟台将以崭新面貌喜迎八方来宾



本报烟台9月13日讯(记者 梁莹莹)“‘畅游仙境海岸 乐享好客山东’2021山东省旅游发展大会将于9月22日在烟台隆重开幕。”13日，来自2021山东省旅游发展大会的邀请信正式发布。目前大会各项工作已进入到最后冲刺阶段，烟台将以崭新的面貌喜迎八方来宾。

“亲爱的朋友：您好，这是来自2021山东省旅游发展大会的邀请信，这有一片让人怦然心动的景，寄托着情思、撩拨您心弦，忙碌中为您添一丝翘首以盼，闲暇时邀您赏惬意金秋……金秋9月，真诚邀请您来2021山东省旅游发展大会，以梦为马，不负韶华！”2021山东省旅游发展大会的邀请信中这样写到。

在“山东省给全球朋友的一封信”中明确提到，“畅游仙境海岸

乐享好客山东”2021山东省旅游发展大会将于9月22日在烟台隆重开幕。大会为期两天，线上、线下同步直播。

同步发出的还有“烟台市致全国人民的一封信”和“烟台市民致游客的一封信”。两封信描绘了烟台的仙境海岸、硕果累累和鲜美生活，分别向全国人民和游客们发出来自烟台最诚挚的邀约。

13日，记者从烟台市人民政府新闻办公室举行的“改革攻坚求突破”主题系列第二场新闻发布会上获悉，烟台高标准筹备2021山东省旅游发展大会，成立工作组委会和工作专班，确定“1+6+N”为主要内容的大会方案，建立周调度、月通报制度、现场核查制度，实行“蓝黄红”督导考核，全力推进大会各项筹备工

作，目前各项工作已进入到最后冲刺阶段，烟台将以崭新的面貌喜迎八方来宾。

据悉，本月22日，省旅发大会召开前，烟台将完成全市所有76家A级旅游景区，VR体验和云导览全覆盖；实现21家4A级旅游景区，智慧化线上预约，无纸化、无接触通行入园。

诚如“烟台市民致游客的一封信”中所描述：“如果你来过烟台，你会有不一样的体验；如果你第一次来，处处都是惊艳。请带着你的父母来烟台，重阳登高，感受秋华的美好；请带着你的爱人来烟台，在这座浪漫之城重温邂逅；请带着你的孩子来烟台，在大海边留下最快乐的记忆；请带着你的朋友来烟台，喝一杯醇厚的酒，逛一逛不夜的城。”

相关新闻

穿汉服讲国学，“汉服达人”邂逅海上仙山

“着汉服 游仙境”打卡最烟台主题活动打卡昆嵛山

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 秦雪丽

为迎接山东省旅发大会在烟台召开，由烟台市文化和旅游局主办的“着汉服 游仙境”打卡最烟台主题活动启动。9月11日，烟台昆嵛山九龙池景区来了一群特殊的游客，他们身着华美汉服，游走在山水之间，吟诵于苍林之下，在游览烟台仙境同时，传播国学知识，讲述传统华服故事，成为海上仙山一道亮丽的风景。



烟台繁荣文化院学子跟随老师吟诵《文子》。壹粉刘海林 摄

山水之间 传统文化与美景交相辉映

“中国有礼仪之大，故称夏；有章服之美，谓之华。”

汉服承载了汉族的染织绣等杰出工艺和美学，传承了30多项中国非物质文化遗产以及受保护的中国工艺美术。当广袖飘飘衣裙渺渺的汉服邂逅海上仙山，又会带来哪些奇妙的意境？

“着汉服 游仙境”打卡最烟台主题活动启动后，受到市民游客和汉服爱好者的广泛关注，经前期征集，9月11日上午，来自烟台繁荣文化院的国学爱好者、汉服爱好者、大学生代表、摄影爱好者、媒体记者等近60人走进昆嵛山景区，登山玩水，开启一场浪漫的仙境之旅。

“凡听者，将以达智，将以成行也，将以致功名也，不精不明，不深不达……”经过一番努力和攀登，烟台繁荣文化院的小学员，以及汉服爱好者们顺利到达九龙池景区的山顶，在树木丛林包围之下，身着汉服，听着阵阵鸟鸣，跟随老师吟诵《文子》，坐拥海上仙山美景，上了一堂意境深远的国学课。

烟台繁荣文化院马晓伟老师介绍，9月份，将带领孩子们以及广大的传统

文化爱好者、汉服爱好者，走进蓬莱阁、昆嵛山九龙池景区、栖霞太虚宫、毓璜顶公园、烟台山公园等景区，让大家在山林建筑当中，体会传统文化与美景的交相辉映，感受不一样的仙境烟台，同时也欢迎全国各地的游客和传统文化爱好者来烟台做客，鲜美烟台欢迎您。

翩翩华裳 听听仙境与汉服的故事

“我穿的是宋制汉服，外层叫褙子，里面叫宋抹，裙子是百迭裙。”“我这身是明制，下面叫马面裙，外层叫明制长衫，里面叫主腰……”打卡美景的同时，汉服爱好者们还向游客介绍了汉服文化，分享了她们与汉服的故事。汉服爱好者阿箭介绍，他平时很喜欢登山，昆嵛山来过多次，但这次着汉服打卡仙山，别有一番韵味，这种感觉非常好。

汉服爱好者海蓝介绍，上大学的时候，看到学校有一个汉服社团，汉服特别精美漂亮，便“入坑”了。阿珂是一名专业汉服玩家，“入坑”四年时间，经常参与汉服旅拍活动，“当时去广州玩，看到小姐姐穿汉服好漂亮，自己就喜欢上了。”阿珂说，平时，她们也经常穿汉服逛景区，毓璜顶公园、烟台山景区都留下了她们的足迹。

“我很喜欢古诗词，所以也很喜欢

汉服，第一套汉服是对象送的，从那开始和汉服正式结缘了。”谈到汉服文化，汉服爱好者兔兔满脸的幸福和自豪。她说，中国有五千年的历史和文化，非常了不起，华美汉服蕴含了中华民族的审美和历史故事，也代表着一种文化自信。希望通过穿汉服，更好地传播和传承汉服文化，让烟台美景与汉服元素完美融合，为“仙境海岸 鲜美烟台”出一份自己的力。

“着汉服 游仙境”打卡最烟台主题活动，精彩仍在继续。如果你有关于汉服和美景的故事，都可以与我们分享，只需扫描下方二维码，进入小程序，点击“立即报名”，填写相关信息，上传美图或视频即可，或将打卡美图和短视频及个人信息发送到邮箱125150003@qq.com，在分享快乐的同时，也欢迎大家说出心中的烟台网红打卡地，带领大家打开仙境烟台时尚新玩法！



扫描二维码，进入小程序
即可报名参加活动

